

Сотрудник следственного управления провел занятие с кадетами Амурского кадетского корпуса



Старший следователь первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Матвей Карнаух в рамках профильной подготовки кадет Амурского кадетского корпуса по направлению «Следственное дело» провел очередное занятие в образовательном учреждении.

Кадеты познакомились с понятием, правовых основах и субъектах квалификации преступлений, уголовно-правовой характеристикой преступлений против личности, в сфере экономики, против общественной безопасности и общественного порядка, против государственной власти, против мира и безопасности человечества.

17 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1440020>